2013年2月16日 星期六 编辑/文静 校对/娈鸾 组版/丁立

美好的春节假期









灯会精彩多,夜夜鱼龙舞

A04、A05版图片由 首席记者 高山岳 记者 赵朝军 李 卫超 陈兵 见习记者 杜卿 张斌 陈晓佳 通讯员 乔丽娜 高

夜夜花灯映笑脸

王城公园新春游园会6天迎客 18万人次,持续至正月十六, 每晚6点半亮灯

□记者 陈兵 通讯员 高爱兰 乔丽娜

春节长假,王城公园新春游园会成为人们游玩 的好去处。那"姹紫嫣红开遍"的不是春花,而是园 内的彩灯;那闹春的不是杜鹃,而是游人的笑脸。

据统计,正月初一至初六,王城公园新春游园会 共接待游客约18万人次,其中,去动物园游玩和赏 灯的游客约占五成。游客以本地人居多,也有不少 来自南阳、平顶山甚至河北、江苏等地。

正月初五恰逢西方情人节,王城公园单日接待 游客数量最多,达5万人次,情侣成为游客"主流"。

游客中有三成是免票的70岁以上老人、残疾 人、1.4米以下儿童等,还有约1万人次的游客是享 受半价票优惠的学生以及60岁以上的老人。

新春游园会有诸多亮点,除了嵩县背装表演再 持续两三天,迎春灯会等都将持续至正月十六。

嵩县背装是我市第一批非物质文化遗产项目, 《蟠桃会》《哪吒闹海》《穆桂英下山》《三打白骨 精》……有咿咿呀呀唱的,有刀来枪往打的,有腾云 驾雾跳的,真叫一个热闹。

公园明堂内的"记忆王城"图片展是不少游客尤 其是中老年人的"心头好"。200幅参展照片记录了 王城公园的点滴变化、近60年来洛阳城及洛阳人生 活的巨变。

白天热闹非凡,夜间流光溢彩。"福"灯高照、腾 "龙"迎春、年年有"鱼"……每晚6点半亮灯,夜夜花 灯映笑脸。另外,剪纸、糖画、面塑等民间手工艺表 演也将持续至正月十六,仍在牡丹仙子北广场。台 湾美食一条街仍在诗廊北健身广场全天开放。

正月十四至十六,"牡丹仙子"附近有人"抬花 轿",旱船、"毛驴"等将在全园巡演。月亮门内广场 的古装戏曲演出,也将在正月十四至十六的下午2 点和5点开唱。





















庙会上的各路「神仙」